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Referat	fra	bestyrelsesmøde	10.	oktober	2017	
	
Deltager:	Fra	bestyrelsen	Janne	Kjærsgaard,	Brian	Hansen,	Elisabeth	Toft	Rasmussen,	Henning	
Nabe-Nielsen,	Bente	Sivertsen,	suppleant	og	Dorte	Olsen,	referat.	
Afbud	fra	Irene	Ditzel,	suppleant	
	
Dagsorden		

1. Valg	af	ordstyrer	og	referent	
2. Godkendelse	af	referat	
3. Økonomi-	og	medlemsstatus	
4. Rapport	fra	aktiviteter	siden	sidst,	herunder	bestyrelsesrunde,	hvordan	ser	verden	ud	hos	

hver	især	i	forhold	til	Dragekompagniet	
5. Revurdering	af	grundlag	for	ansøgning	/	aktiviteter	2018	
6. Forslag,	idéer	og	andre	kommentarer	
7. Planlægning	af	generalforsamling	2018		
8. Næste	bestyrelsesmøde	
9. Eventuelt	

	
Ad	1.	Valg	af	ordstyrer	og	referent	
Indtil	videre	er	Janne	Kjærsgaard	fast	ordstyrer	og	Dorte	Olsen	referent	
	
Ad	2.	Godkendelse	af	referat	
Referatet	blev	godkendt	og	underskrevet,	jf.	vedtægterne.	
	
Ad.	3	Økonomi-	og	medlemsstatus	
Der	er	nu	41	individuelle	medlemmer	og	1	institution,	der	har	meldt	sig	ind	i	foreningen.	Alle	
medlemmer	har	fået	tilsendt	medlemsbevis.	
Dorte	har	aftalt	med	Janne,	at	Dorte	iværksætter	en	rekrutteringsrunde	blandt	mulige	
institutioner	og	individuelle	medlemmer.	
Økonomien	er	stabil	og	det	reviderede	budget,	vedtaget	på	bestyrelsesmøde	9.	maj,	matcher	
aktiviteterne.	
Dorte	omdelte	halvårsregnskab	og	fortalte	at	intern	kritisk	revisor	Hannah	Kvetny	har	været	
forelagt	halvårsregnskabet	samt	bogføringspraksis,	og	har	tilkendegivet,	at	det	ser	fint	ud.	
Brian	havde	forslået,	at	vi	undersøger	muligheden	for	at	oprette	MobilePay.	Dorte	har	undersøgt	
og	fundet	ud	af,	at	vi	som	lille	foreningen	bliver	betragtet	som	erhvervskunde	og	derfor	er	der	
oprettelsesgebyr	og	gebyrer	på	overførelser.	Derfor	har	Dorte	indtil	videre	ikke	oprettet	
MobilePay.		
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Ad	4.	Rapport	fra	aktiviteter	siden	sidst	herunder	bestyrelsesrunde,	hvordan	ser	verden	ud	hos	
hver	især	i	forhold	til	Dragekompagniet	
Bestyrelsesrunden	blev	en	præsentationsrunde,	da	det	var	første	bestyrelsesmøde	hvor	alle	
ordinære	bestyrelsesmedlemmer	var	samlet.		
Nogle	af	Dragekompagniets	medlemmer	deltog	i	august	ved	et	arrangement	på	Den	
bemandende	legeplads	på	Hulgårds	Plads.	Her	blev	de	præsenteret	for	en	fin	teaterforestilling	
under	ledelse	af	Janne	og	dragepasser	Harald	Stoltenberg	og	fik	serveret	en	lækker	suppe	som	
mødre	til	nogle	af	børnene	havde	lavet.	
I	begyndelsen	af	oktober	har	der	været	afholdt	konference	/	temadag	for	dragepassere.	En	fin	
dag	hvor	dragepasserne	fik	udvekslet	erfaringer,	samarbejdspartnerne	fortalte	om	deres	
erfaringer	og	dragepasserne	nu	hver	for	sig	og	sammen	har	kendskab	til	bl.a.	arbejdsopgaver,	
holdninger,	etik	i	arbejdet,	visioner	og	mål,	der	udgør	grundlaget	for	Drage-besøg	–	og	at	kunne	
indgå	i	udviklingen	af	Dragekompagniet	projekter.	
	
Ad	5.	Revurdering	af	grundlag	for	ansøgning	/	aktiviteter	2018	
I	stedet	for	alene	at	søge	fondsmidler	til	anskaffelse	og	etablering	af	en	dragevogn,	er	bestyrelsen	
enige	om,	at	foreningen	søger	om	et	samlet	projekt,	der	bl.a.	omfatter	projektudvikling,	
etablering	af	vogn	og	nyskabende	aktiviteter	i	2018	og	2019.	Janne,	Elisabeth	og	Dorte	arbejder	
videre	med	ansøgninger.	
	
Ad.	6.	Forslag,	idéer	og	andre	kommentarer	
Projekt	Den	røde	Drage	planlægger	besøg	i	Oslo	27.		–	31.	august	2018.	Den	røde	Drage	besøger	
søsterorganisationer	til	samarbejdspartner	i	DK.	Foreningen	Dragekompagniet	vil	blive	inviteret	
med	og	på	næste	bestyrelsesmøde	drøfter	bestyrelsen	dette	og	hvordan	foreningen	evt.	kan	
spille	en	selvstændig	rolle	i	forhold	til	besøg	og	aktiviteter.		
	
Ad.	7	Planlægning	af	generalforsamling	2018	
Generalforsamling	2018	bliver	torsdag	22.	marts	kl.	17	–	22.	
Bestyrelsen	er	enige	om,	at	generalforsamlingen	skal	kombineres	med	et	arrangement,	hvor	vi	
bringer	alle	de	gode	kræfter	vi	har	i	foreningen	i	spil.	Fx	at	dragepasserne	/	dragefolket	har	
workshop	for	de	øvrige	medlemmer	–	med	børn	og	der	spille	teater	og	dukketeater.	Vi	skal	også	
finde	en	”stemningsfyldt	sted”,	der	kan	danne	en	smuk	ramme	om	generalforsamlingen.		
	
Ad.	8.		
Tirsdag	16.	januar	kl.	16	–	18	Hulgårds	Plads,	Den	bemandede	legeplads.	
	
Ad.	9,	Eventuelt	
Der	var	intet	til	dette	punkt.	
	
12.	oktober	2017	
Dorte	Olsen,	referat	
 


